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Referat af bestyrelsesmøde d. 17. april 2013 

 

Tilstede: Maria P, Kirsten, Rene, Yvonne, Julie, Maria J og Allan. 

 

Udmeldelse af bestyrelsen: 

Kirsten meldte sig ud af bestyrelsen, da hun ikke længere nyder arbejdet i bestyrelsen. Bestyrelsen 

takker hende for hendes indsats. Yvonne blev herefter valgt som næstformand. 

 

Rengøring:  

Bestyrelsen vil ansætte ny rengøringsmedarbejder snarest til 15 timer om måneden. Yvonne 

udarbejder en rengøringsplan. Maria laver ansættelseskontrakt. 

 

Sodavandsmaskine: 

Yvonne overtager sodavandsmaskinen fra Kisten. Rene bestiller reparation af maskinen, der 

fremover vil have timer på., dvs. den vil køle sodavandene fra kl. 10-22, da den ellers fryser 

sodavandene. 

 

Køkkenansvarlig: 

Bestyrelsen skal finde en ny køkkenansvarlig fremover, vi vil forsøge at finde én inden næste møde. 

 

Distriktsstævnet d. 30-31. marts 2013: 

Stævnet i påsken forløb problemfrit. Vi fik rose mail fra deltager. Inden stævnet indkøbte vi et 

fladskærm til at vise resultaterne live, men inden næste stævne skal skærme indstilles bedre, så der 

vises mere end par ryttere ad gangen. Stævneudvalget er på denne opgave. Der blev også indkøbt en 

ny bærbar pc til resultatindtastning, da DRF live kræver to computere til stævneafvikling. Vi er nødt 

til at anskaffe endnu en pc til stævneudvalget, da den gamle ikke kan komme på vores internet. 

Sekretariatet lavede et overskud på 8.959 kr. Cafeteriet lavede et overskud på 3.279 kr. Kirsten 

havde beregnet at hjælperne spiste mad for indkøbspris 1.100 kr. 

 

Åbent hus på rideskolen: 

Arrangementet d. 13. april gik godt, selvom der ikke kom det forventede antal besøgende. Pia 

Blyitgen red flotte dressurøvelser på Barozzi T og Nynne Navntoft sprang imponerende højt på 

Samurai. Vi takker for deres deltagelse. 

Vi planlægger at lave åbnet hus arrangement igen til efteråret, og denne gang vil vi få annonceret 

bredere og i bedre tid. 

Cafeteriet lavede overskud på 81 kr. til trods for, at der var købt stort ind. Overskuddet af brugbar 

mad er frosset til næste stævne i juni. 

 

Ridebaner:  

Det lille og det store ridehus vil få påfyldt flis inden for den nærmeste fremtid. Allan og Rene vil se 

på DSM's stofbund. Allan vil indkøbe ny grebe og murerspande til ridehallen, da de gamle er 

forsvundet. Spandene i ridehallerne skal tømmes oftere, så det er muligt at fylde hestens møg deri. 

Vi opfodrer alle til at huske at fjerne hestepærer fra ridebanen, da banerne ikke tåler at de bliver 

liggende. 
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Dommertårn: 

Dommertårnet kræver renovering, da det er utæt i taget og ikke isoleret godt nok. Allan vil indhente 

tilbud på at få isoleret væggene og lavet gulv. Henrik vil blive bedt om at tætne loftet. 

 

Den røde traktor: 

Reparation af traktoren kan komme til at koste 15.000 kr. 

 

Vanding: 

Udesæsonen endelig er slået fast, og vi vil derfor snart løbe ind i de samme problemer med vanding 

af banerne, som vi havde sidste år. Allan vil hente tilbud på en større og bedre vandingsvogn. 

 

Sommerferie: 

Tårnby Kommune har endnu ikke fastlagt, om de vil have ponyridning i sommerferien. De vil 

melde tilbage til os, så snart de har bestemt sig. Vi overvejer hvilke alternativer, som vi kan lave på 

rideskolen i de to uger. Gode ideer modtages med kyshånd. 

 

Rideskole: 

Der vil blive udarbejdet et regelsæt for passerpigerne, så de alle ved præcis hvad de må og hvad der 

forventes af dem. Ingen rideskoleelever må gå i staldene før rideinstruktøren er mødt ind. 

 

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag d. 14. maj 2013. 


